

许昌楼市年中回顾,做好疫情防控,积极复工复产

提信心、稳楼市成主基调

本报记者 胡永鑫



(资料图片)

据统计,1—6月,许昌市区商品房成交13401套,成交面积153.93万平方米,成交金额1046300.20万元。其中,住宅销售11192套,成交面积140.87万平方米,成交金额941120.58万元,成交均价6680.77元/平方米,市场虽然有所回暖,成交价格和成交面积略低于去年同期持平。

2020年年初,一场突如其来的疫情对房地产市场造成巨大冲击,为减轻疫情带来的影响,提振市场信心,我市出台了助力楼市复苏的新政,均以稳楼市为主,相关部门也为应对疫情出台了一些有针对性的政策,各大房地产企业为了快速回笼资金,纷纷使出各种营销手段,来吸引购房者的关注。

2020年上半年已经过去,许昌楼市正式开启“下半场”。回顾上半年的许昌楼市,在做好疫情防控的情况下,企业陆续复工复产,各大楼盘推出各种促销政策,购房者更加关注房价走势,土地市场逐步回暖,个别地块成交价与市场较好时的热门区域比肩,许昌楼市整体在平稳中健康发展。

多部门出台政策,提振市场信心

2月18日,市自然资源和规划局下发《许昌市自然资源和规划局关于疫情防控期间支持保障全市经济发展若干措施的通知》,制定了12条措施以支持我市经济发展和房地产行业的平稳运行,在允许先行使用土地、科学合理地进行项目选址、灵活调整公开出让土地的时间节点、顺延规划条件有效期、调整出让合同履行监管方式、出让价款延

期缴纳、优化审批流程、优化抵押登记服务、优化政务服务等方面进行有效保障。

2月19日,市住房和城乡建设局下发通知,全面落实《许昌市人民政府关于应对新型冠状病毒肺炎疫情的复工复产、缓解企业资金压力、合理分担疫情增加成本、提升服务、降成本保民生,促进我市住房城乡建设事业平稳健康发展。

值得一提的是,在缓解企业资金压力方面,适度放宽了商品房预售申请条件。疫情防控期间,房地产开发企业申请商品房预售时,预售房屋形象进度达到高层正负零、多层一层以上即可。同时,疫情防控期间,商品房预售资金监管主管部门可依企业申请,在办理商品房预售许可时,对企业缴纳的重点监管资金累计使用额度不再执行原来99%、97%、95%、90%的拨付比例,统一调整为初始监管资金总额的99%进行拨付。

2月22日,我市多部门联合下发通知,支持房地产企业应对疫情影响,努力实现稳地价、稳房价、稳预期目标,有效防范和化解房地产市场风险,保障城乡有序建设。

面对突如其来的疫情,腾飞地产、恒达集团、鼎盛房产、宏安地产、万象地产、金石地产、汇润地产、万盛置业、怡通置业、骏景地产、万洲置业、金桔置

业、豫中置业等房企快速行动,勇担社会责任,积极捐款捐物,凝聚强大合力,为战胜疫情贡献许昌“房产力量”。

新盘入市、旧盘加推,市场竞争激烈

疫情防控期间,楼市低迷是显而易见的。随着复工复产等工作不断推进,许昌楼市被挤压的购房需求得到释放,不少楼盘的销售情况让人惊喜。但是,也有不少楼盘依旧很少有人问津。

上半年,许昌楼市在售楼盘不少,各个区域分布相对均匀,但新入市的楼盘并不多,有在中央公园区域的鹿鸣湖壹号四期·和府、建业府·鼎盛·蓉尚府,天宝路繁华地段的当代阅MOMA、万盛·许都之心等。

进入6月,面对激烈的市场竞争,不少开发商经过深入的调研分析,以较低的价格和较大的优惠开盘,以期得到客户的认可,尽快“出货”。仅6月6日当天,就有鼎盛·蓉尚府和鼎盛·公园壹号院两个项目同时开盘。鼎盛·蓉尚府的开盘价为59××元/平方米左右。截至当天18时,鼎盛·蓉尚府共销售230套房子,再次展现出本土品牌房企的魅力。鼎盛·公园壹号院的开盘价在6000元/平方米左右,当天销售200套左右。

当不少感叹房价下降的时候,融创·观河宸院开盘再次创下许昌房价新低:最低价3999元/平方米,4180元/平方米买高层,4800元/平方米买洋房。这犹如一个深水炸弹,在许昌楼市炸开了锅。

在融创·观河宸院购房的王先生告诉记者:“我看了一段时间房子,一直犹

豫,本来没想买这里的房子,因为感觉太远了。我没想到价格这么低,恐怕全许昌不会有这么低的价格了,我和家人商量后交了钱。”

一位业内人士指出,当前,许昌不同区域的房价有一定的差距。和以前相比,各个区域的房价有不同程度的下降,目前进入稳定期。未来,至少当前开盘的这些楼盘的价格不会继续走低。从近期开盘的几个楼盘来看,价格较低,大多数存在低开高走的预期。

土地顺利成交,市场逐步回暖

今年上半年,我市共举行3次国有建设用地使用权网上拍卖,成交16宗,出让面积82.18万平方米,成交金额28.86亿元。

我市召开这次土地拍卖会,虽然供应量没有往年大,价格没有往年高,但都顺利成交。其中,在许昌市第三批国有建设用地使用权出让网上拍卖中,位于市储备新兴路以北、毓秀路以西局部02号宗地以617.04万元/亩的价格被河南信友置业有限公司竞得,成交单价超过前不久中央公园片区的几个热门地块,掀起了许昌土地市场的新一轮热潮。

土地市场回暖,说明房地产开发企业看好许昌未来房地产市场的发展,对未来的市场有信心。2018年土地市场遇冷时,土地流拍成为普遍现象,成交量明显不足。计算房地产开发周期和市场货去化情况,土地市场遇冷2—3年后,房地产市场的供货量会受到影响。供货量少了,房价就有上涨空间。

选择机会增多,购房者可抓住时机

各大楼盘以价换量,对于购房者来说确实是一个坐收“渔利”的好时机,但是不能单纯地被优惠吸引,一定要明确自己到底想购买什么样的房子。毕竟,这是你未来生活几十年的地方。所有优惠的目的是成交,按照自己的标准衡量,性价比最高的就是最适合你的。

近期,许昌楼市频频出现“惊爆价”,但是仍有多个楼盘遇冷,意向登记人数远远不及房源数,甚至有的意向登记人数为零。

业内人士分析,遇冷楼盘主要为知名度低和品质不够高的楼盘。目前,性价比较高、大品牌仍为楼市的主流。目前,许昌楼市在售楼盘中不乏大品牌、高品质的楼盘,如恒达·西郡、保利·堂悦、中梁·魏都府、建业·世和府、鼎盛·蓉尚府、碧桂园·芙蓉台、恒大·悦龙台、建业府·金科·鹿鸣帝景、中建·观湖珑府、中建·观湖悦府、腾飞·东建·观湖壹号院四期·和府等。

一位业内人士认为,面对逐步回暖的土地市场,许多房地产开发企业跃跃欲试。一些位置好的地块或将成为房企角逐的主要战场,地价快速被推高的可能性很大。如果有适合自身需求、性价比比较高的楼盘,建议刚需购房者尽早入手。



夏季是火灾的高发期,消防安全尤为重要。近日,瑞贝卡物业开展夏季消防应急演练活动,全方位检验员工的火情处理能力。为使消防演练真正取得练兵的效果,瑞贝卡物业各项目物业服务中心制订了详细的消防演练方案,设置了灭火、警戒、疏散、救援、工程维护、后勤保障等小组。图为瑞贝卡·新天下小区的消防演练现场。秦水淼摄

不忘初心,争当出彩“物业人”

腾飞物业举办庆“七一”演讲比赛

本报记者 毛鸽文/图

“在腾飞·鹿鸣湖畔项目中,共产党员就像一面旗帜,发挥着模范带头作用……”7月1日,腾飞·学府名苑项目会议室里传来阵阵慷慨激昂、声情并茂的演讲声。

为庆祝中国共产党成立99周年,共同追忆党的光辉历程,缅怀党的丰功伟绩,展望美好未来,同时进一步激发员工爱国爱党、爱岗敬业、开拓奋进、攻坚克难的使命感和责任感,腾飞物业举行了庆“七一”不忘初心,争当出彩“物业人”演讲比赛,日前比赛已圆满落幕。

记者在比赛现场了解到,各参赛选手紧紧围绕主题,结合自己的岗位职责和实际工作,一句句动人心弦的话语平实却又极其感人,或意气风发、或深情款款、或娓娓道来、或催人泪下,以昂扬向上的精神和饱满的时代气息,抒发对党的热爱赞美之情以及对党的美好祝愿,声情并茂地讲述发生在身边的真实实例,生动地诠释了即使是在最普通的岗位也需要责任与担当,需要坚持与奉献,畅谈在工作中的切身体会,向现场观众展现了腾飞“物业人”在新时代的担当与作为,描写了腾飞“物业人”对使命和岗位责任的认识,讴歌了爱岗敬业的先进典型,

展现了腾飞物业发展过程中生生不息的正能量和腾飞“物业人”朝气蓬勃的精神风貌。

参赛选手用自己最真挚的语言和富有感染力的精彩演讲打动了现场的观众和评委,博得阵阵掌声,进一步激发了腾飞“物业人”艰苦奋斗、敬业奉献的工作热情。

经过紧张有序的比赛,腾飞·鹿鸣湖畔项目客服人员张丹阳荣获一等奖,该项目财务部员工范臻、品质部员工韩保业、腾飞·奥体花城项目客服人员胡艳彩分别荣获二等奖,还有4名选手荣获三等奖。

虽然演讲比赛已圆满落幕,但记者了解到,此次演讲比赛不仅丰富了腾飞物业全体员工的党建知识,进一步把稳了思想之舵、补足了精神之钙,而且极大地提升了党员员工学习践行“不忘初心、牢记使命”的思想和行动。这次演讲比赛,是腾飞物业坚持党建引领,创建红色物业文化的具体实践,将进一步激发大家的工作热情,在本职岗位上强化责任和使命担当,诚信务实,高效争先,团结拼搏,不断创新,激发正能量,提振精气神,达到知行合一的目的。



演讲比赛结束后颁奖合影

居者心怡,来者心悦。无数业主在恒达物业的服务下住得更舒心,房子更保值 扎根许昌,恒达物业深耕市场21年再出发

本报记者 刘丹凤文/图

7月5日,许昌恒达物业管理有限公司(以下简称恒达物业)迎来21周岁生日,恒达物业各部门、项目部及郑州恒达物业在该公司总部组织了丰富多彩的周年庆活动。金汇广场项目保洁员李绍锋专门创作了诗歌,一字一句无不饱含着对公司的真情;伴随一首熟悉的《祝你生日快乐》,大家回想起了公司成立以来的点点滴滴,又饱含着对公司未来发展的美好祝愿……

21年实现从无到有、从小到大的蝶变

在当天的庆生会上,不少老员工跟大家分享了和公司共同成长的珍贵回忆,让在场的所有人感慨万千。

21年来,恒达物业从服务市区南顺河街的1个小区、36名业主到服务40个小区、数万名业主;从最初的管理面积3600平方米,发展到管理面积近500万平方米;从服务许昌市区的业主到拓展至郑州、禹州、鄢陵、信阳、长葛等地……扎根许昌,深耕物业行业,恒达物业实现了从无到有、从小到大的蝶变。

如今,恒达物业取得了一系列的成就。2017年,该公司获批“河南省服务标准化试点单位”,成为许昌市首家获此殊荣的物业管理企业;并连续被省、市政府评为“优秀管理企业”,连续8年蝉联“许昌市业主信赖的好管家”称号。该公司所服务的近40个小区当中,有4个小区被评为“河南省物业管理示范住宅项目”,2个小区被评为“河南省物业管理优秀住宅小区”,5个小区被评为“许昌市物业管理优秀住宅小区”,多个小区荣获省级园林小区、节水型小区等称号;该公司荣获省级“先进企业”“品牌企业”“扶贫明星企业”等多个奖项。

借助“互联网+”,率先打造智慧社区

在信息化时代,恒达物业以苍鹰一



新老员工共同为公庆祝生日

般敏锐的目光捕捉行业未来发展的方向,主动拥抱信息化时代的到来,以科技促发展,以变革求强大。2016年,恒达物业率先搭建了云监控平台信息调度室,接着又搭建了钉钉智能移动办公平台,开通了“400-885-6651”24小时全国服务热线,将信息化、智能化融入日常物业管理服务。该公司通过设立专门的信息管理部门,配备专业的管理人员,以实际行动着力打造智慧社区,引领许昌物业行业开拓智能化发展。

依托“物业移动现场管理平台”,恒达物业通过统一标准和移动终端,解决了物业管理过去一直存在的标准落地问题,大大提升了现场管理的品质。管理者可以随时掌握园区内硬件设施设备的基本运行情况、工作人员的处理

过程和结果,快速、有效地发现和解决园区内设施设备运行出现的问题,把“看不见”的管理变成“看得见”的管理,减少了物业管理中的盲点和死角,大大提高了工作效率。

标准化试点创建+亲情化服务

作为河南省首家获批的居住物业类创建国家级“服务标准化试点”单位,恒达物业决心将标准化工作持续、扎实地深入开展下去,用标准化的思维和手段去思考工作、指导工作,将标准化理念深入贯彻到管理团队、基层员工及物业工作的基础管理、特色服务中去,将标准化管理工作当作企业进步的阶梯、管理的工具,不断提升服务品质的提升。恒达物业不仅是标准化管理的履行者,而且是标准化管理的推动

者。新经济时代,恒达物业将充分利用恒达物业管理学校等资源,推动行业标准化工作深入开展。

为了丰富广大业主的业余文化生活,营造园区欢乐、和谐的居住氛围,恒达物业策划并开展了丰富多彩的社区文化活动,创建出具有恒达物业独特风格的亲情化服务体系。如定期举办“便民服务日”活动,为小区业主提供免费理发、维修小家电、晾晒被子、清洗地毯等;春节前夕,小区服务中心的自行车还会为业主送上对联礼包;业主新婚时,小区服务中心的员工会向业主赠送鲜花,表示祝福;每逢传统节日,还会邀请业主共度佳节,邻里同乐的同时也不忘民族文化的传承。此外,恒达物业还为园区内60岁以上老人建立档案,针对失独老人、丧偶老人和空巢老人开展“一对一”上门慰问和日常帮扶……

主动承担社会责任,向省十强物业迈进

在做好日常物业管理工作的同时,恒达物业积极承担社会责任,大力弘扬公益事业。每年高考时都组织“爱心送考”车队,一年一度的贫困大学生助学活动、八一建军节慰问人民子弟兵等已经成为恒达物业每年例行组织的公益活动。近年来,恒达物业积极组织并发起行业消费扶贫行动,认购爱心香菇、爱心腌菜等,发动行业力量助力脱贫攻坚。

21年的发展,21年的收获,时间让恒达物业的服务变成令人舒适的温度。如今,新的使命与责任已经扛在肩上,恒达物业将踏着过去的辉煌,将曾经的成就作为明天的起点,向着“抓品质上台阶、抓市场断行、向省物业业前10强、全国物业业前30强的战略发展目标迈进,为业主带来更多的获得感、幸福感、安全感。

许昌市自然资源和规划局建安区分局关于收储国有土地使用权的公告

根据《中华人民共和国土地管理法》《土地储备管理办法》等有关规定和土地使用者的申请,经许昌市建安区人民政府批准,许昌市自然资源和规划局建安区分局拟收储以下该宗土地,现将有关事项公告如下:

国网河南省电力公司许昌市建安供电公司位于许昌市建安区苏桥镇罗拐村,不动产权证号为豫(2017)许昌市建安区不动产第0004654号,用地面积1870.32㎡(约合2.8亩),房屋建筑面积401.56㎡,权利性质为划拨用地,规划用途为公共设施用地,因城市规划调整,本次拟收储1165.28㎡(从变电站南侧边界起约合1.7479亩)国有建设用地使用权。

如上述土地有权属争议、土地抵押、法院查封等情况,请相关当事人自公告之日起15天内持相关材料,与许昌市自然资源和规划局建安区分局联系,逾期视为无异议,责任自负,我局将在公告期满后依法实施土地收储。

联系电话:0374-5151878
联系地址:许昌市建安区新元大道兴业大厦7109室
特此公告

2020年7月9日

债权转让通知书

王亚涛、李红霞:我诉你二人民间借贷纠纷一案,许昌市中级人民法院作出的(2020)豫10民终899号民事判决书已发生法律效力。

我于2020年7月6日,将上述生效民事判决书确定的债权,依法转让

给桂琳享有。请你二人在收到本通知后,直接向桂琳履行(2020)豫10民终899号民事判决书确定的全部义务。

特此通知
通知人:徐素霞
2020年7月9日